

持续解放思想,推动经济社会发展

“解放思想大讨论”活动总结大会举行

本报济宁8月9日讯(记者汪泷) 9日上午9时,济宁市“解放思想跨越发展大讨论”活动总结大会举行。会议主要是总结“解放思想跨越发展大讨论”活动的开展情况,巩固活动成果,继续为科学发展跨越发

展注入持久动力。为了强化活动宗旨,济宁市组织开展了“大规模驻村入户、面对面谈心交流”活动,全市7.3万名机关干部联系6216个村,为群众办实事办好事;为了推动活动效果,将活动落实到实处,建

立了目标责任、考核奖惩、监督检查“三个体系”,对机关“慵懒散”行为进行了专项治理。会上,以济宁市公安局、工商局、微山县委、邹城市委为代表的各级部门,对其活动情况进行了总结,坚持把“解放思想

跨越发展”大讨论活动作为重要政治任务,积极为济宁市的社会和谐、经济发展献计献策、保驾护航。会议还提到,为了坚持把解放思想作为各项工作的先导,济宁市委组织市县领导骨干到滨州、潍坊、烟台等五个

县市区学习考察,进一步学习先进,找差距。会上强调,各级各部门要深刻认识解放思想的重要性,长期性和持续性,把解放思想作为一项长期任务,为经济社会发展注入持续不断的活力和动力。

投了10余次还无法送达,邮政投递人员很着急

7份通知书至今未找到主人

本报济宁8月9日讯(记者庄子帆 实习生袁文超) “这份通知书我们投递人员都送了10多次了,但还是没有送出去。”9日上午,记者在济宁市邮政速递物流公司了解到,自大学通知书发放以来,截止到8月6日,已经有7份通知书“迷路”,多数是因为电话联系不上或是地址不详,有误。

按照规定,投送两次联系不上收件人,公司只保留5天,超过这个期限就退回寄件地址,但由于录取通知书比较特殊,投递人员会尽量想办法找到收件人。

“有一位叫谢云群的考生收到3封来自山东大学的通知,最早的一封是7月13日到达的济宁,但现在也没有联系上他。”一名投递人员告诉记者,这位考生的地址只写了建设北路汽车北站对过谢营,而且手机也处于停机状态,按照所填写的地址,曾经尝试让谢营村委帮忙找,但找了2次,却发现这个村子没有叫谢云群的人。

记者发现,这些没有送出去的通知书中不乏有来自山东大学、南京师范大学等这样不错的学校寄来的通知书。“被这么好的学校录取了,却拿不到通知书,上不了学,多可惜呀,我们都替他们着急。”

“我们通过小区物业、周边住户和村委进行联系,找不到邮寄地址的我们甚至都用GPS定位,但依然联系不上。”邮政速递物流公司的相关负责人表示,也与录取学校联系,但现在放假学校的电话经常打不通,现在将没有送达的邮件列了一份清单,公司的员工几乎人手一份,在工作之余也会留意,就是希望能尽快的联系到考生。

邮政速递物流公司的相关负责人表示,他们将会继续寻找,实在联系不上就到派出所查询收件人的户籍所在地,如果还联系不上,只好8月底退回录取学校。同时,该负责人提醒,考生一定要保持电话畅通,留意一下自己是否被所报考的学校录取了,也可以到邮政速递物流公司来查找。而且,拿到通知书后,也要检查一下邮件里面到底是不是自己的通知书。

未投递高考录取通知书

到达时间	姓名	招生院校	备注
7月13日	谢云群	山东大学(3份)	电话不通, 地址不详
7月18日	秦莹	山东艺术学院	电话不通, 家中无人
7月21日	高晴晴	青岛华文科技学院	电话不通, 地址不详
7月23日	阮晴	南京师范大学	地址不详, 无联系方式
7月23日	王晓宇	南京师范大学	地址有误, 无联系方式

注:如果正在着急等待录取通知书的你,看到这篇报道后,请尽快到英萃路18号,邮政速递物流公司院内进行查找;如果您看到报道发现有您认识的人,请尽快与此人联系。

城市建设管理年
人人参与做贡献

建设美好家园



齐鲁晚报·今日运河
济宁市城市管理综合执法局

宣